

BORIS MIKŠIĆ PO DRUGI PUT U UTRCI ZA PREDSDJEDNIKA: **MOJA VIZIJA HRVATSKE: ZEMLJA PROSPERITETA I NOVIH TEHNOLOGIJA**

Za Hrvatsku u 21. stoljeću nije više dovoljno biti društvo znanja, već to treba biti društvo prosperiteta i visokog životnog standarda za sve njene građane



Bez jakog gospodarstva, snažne industrije orijentirane na izvoz, malog i srednjeg poduzetništva baziranog na kreativnosti i novim tehnologijama to će biti teško ostvariti. Poduzetnički duh treba razvijati na svim nivoima od školstva do unaprijeđenja radnih navika naročito kod mladih ljudi koji kreću u život, da imaju priliku unaprijediti svoje karijere ovdje u Hrvatskoj. Društvo gdje nove ideje i proizvodi niču kao gljive poslije kiše i da vizija "nebo je granica" bude dostupna svim hrvatskim građanima. Bez kvalitetnih i dobro plaćenih radnih mjesta neće biti ni prosperiteta.

Stoljećima duga težnja hrvatskih ljudi da ostvare "hrvatski san" u svojoj domovini je moguće jedino kroz promicanje snažnog gospodarstva, hrvatskih tvornica u vlasništvu hrvatskih poduzetnika, koji konkuriraju na sv-

jetskim tržištima i ostvarenu dobit ulažu u daljnje povećavanje proizvodnje i nove tehnologije.

Viziju i ekološki koncept razvio sam kroz seriju patenata u SAD-u i preko poslovnih partnera plasirao sam Cortecove proizvode i tehnologije diljem svijeta. Jedan od tih partnera je NASA s kojom već dugo radim na održavanju njihove infrastrukture i svemirskih letjelica. Moja vizija je proširiti takav poslovni model u Hrvatskoj što smo u prvoj fazi postigli gradnjom tvornice biorazgradivih folija u Belom Manastiru koja je jedna od najmodernijih tvornica u ovom dijelu Europe. EcoCortec d.o.o. predstavlja konkretno ulaganje u Hrvatsku kao zemlju izvoznicu gotovih proizvoda, koja, uz primjenu novih tehnologija postaje (i ostaje) ekološka oaza Europe.

Tehnologija proizvodnje biorazgradive folije zaštićena je svjetskim patentima, proizvod tako postaje intelektualno vlasništvo koje je zaštićeno u čitavom svijetu, a u vlasništvu je Hrvatske kompanije.

Boris MIKŠIĆ
Kandidat za predsjednika Republike
Hrvatske

Ne natječem se da bih se obogatio, nego da pomognem Hrvatsku

ZAGREB – Boris Mikšić se obratio novinarima kako bi javno iznio svoju imovinsku situaciju i time pokazao da se politikom ne bavi iz interesa. Boris Mikšić sigurno je najbogatiji kandidat za predsjednika Republike: u SAD-u i Hrvatskoj ima nekretnina u vrijednosti od milijardu kuna, čime je zasjenio Nadana Vidoševića. Dok je predstavljao svoju imovinsku karticu, Mikšiću je trebalo desetak minuta da pobroji sve što ima.

Mikšić se, kao inženjer strojarstva prije 35 godina iz Zagreba otisnuo u Ameriku s 35 dolara u džepu, a danas ima četiri tvornice u SAD-u i jednu u Hrvatskoj. Njegova tvrtka Cortec Corporation sa sjedištem u Minnesoti procijenjena je na 100 milijuna dolara, a najveći je svjetski proizvođač antikorozijskih sredstava. U Belom Manastiru, pak, sagradio je najmoderniju tvornicu biorazgradivih folija, vrijednu 10 milijuna eura. Tome treba pribrojiti i vlasništvo nad 45 patenata i brandova, koji mu donose poseban prihod.

S neskrivenim ponosom Mikšić je pokazao i fotografije četiriju američkih kuća,



od Wisconsin do Floride, a najdraža mu je rezidencija u North Oaksu (Minnesota), vrijedna oko 2 milijuna dolara. Građena je prema poznatoj kući iz filma »Zameo ih vjetar«, pohvalio se Mikšić. "Budem li izabran za predsjednika, pokazat ću imovinsku karticu i nakon isteka mandata. Ne natječem se za tu dužnost da bih se obogatio, nego da bih pomogao razvoju Hrvatske i boljitku naroda", tvrdi Mikšić. To mu je, kaže, »drugi i posljednji pokušaj« na predsjedničkim izborima.